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Sviatok detí vo westernovom štýle
Pod názvom Western City Show 
sa 6. júna na lúke pri zámockom 
rybníku uskutočnilo podujatie 
plné zábavy, hier a  súťaženia. 
Popoludnie s  atrakciami v  štýle 
westernu venovalo Mesto Holíč 
domácim deťom ako darček k ich 
tohtoročnému sviatku. 

V  programe mohli návštevníci 
okrem iného sledovať vystúpenia 
členov agentúry GRYF i Společnos-
ti historického jezdectví Kvintána. 
V  divácky atraktívnych predstave-
niach so štýlovými kulisami, spre-
vádzané streľbou z koltov a pušiek, 
predviedli ozbrojené prepadnutie 
vozu či prestrelku pri prepadnutí 
banky.
Rovnako atraktívne boli aj ukážky 

výcviku koní a jazdecká šou, umoc-
nená ohňovými efektmi. 
Deti i dospelí sa mohli zabaviť hľa-
daním zlatého pokladu ale tiež hu-
morne ladenými súťažami. Zvlášť 
pre tých menších organizátori pri-
pravili viacero zábavných hier, streľ-
bu z  luku i pušky, hádzanie lasom, 
jazdu na koči a na koňoch, vyšantiť 
sa mohli na nafukovacích atrakci-
ách a svoju zručnosť a silu si mohli 
vyskúšať na lezeckej stene či na 
chrbte krútiaceho sa býka. K sprí-
jemneniu programu prispelo nielen 
pekné slnečné počasie ale aj ta-
nečno-hudobné vystúpenia žiakov 
základných škôl na Bernolákovej 
a Školskej, ZUŠ i CVČ. 
K  vyše dvom tisíckam návštevní-
kov, ktorí na podujatie zavítali, pat-

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 22. júna 2015.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali
resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

rila aj skupina detí z  partnerského 
mestečka Hložany. Po prvý raz tak 
mohli prežívať svoj sviatok medzi 
holíčskymi priateľmi. Po absolvo-
vaní prehliadky zámku si naplno aj 
ony užili atmosféru westernového 
podujatia.
V podvečer sa na hlavnom pódiu aj 
za účasti primátora Zdenka Čamba-
la uskutočnilo vyhlásenie výsledkov 
a odovzdanie ocenení TOPškolák 
Holíča 2015.
Chvíle pri známych pesničkách zo 
svojho bohatého repertoáru ponúk-
la návštevníkom legenda českej 
folkovej a country hudby, Rangers 
– Plavci. A jednu lahôdku si organi-
zátori nechali aj pre tých mladších.

pokračovanie na strane 2.
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TOP školák Holíča 2015

...pokračovanie zo strany 1

V  takmer hodinovom vystúpení sa 
predstavil slovenský raper Patrik Vr-
bovský, známejší ako Rytmus.
Program vyvrcholil pestrofarebným 
ohňostrojom s  hudobným sprievo-
dom. Po ňom si milovníci tanečnej 
zábavy mohli užiť časť sobotňajšej 
noci na disco párty, na ktorú pozval 
DJ Lucky Boy.

V  rámci podujatia Western City 
Show, venované holíčskym deťom 
k  ich tohtoročnému sviatku, sa 
uskutočnila aj slávnostná akadé-
mia – TOP školák Holíča 2015. Za 
dosiahnuté úspechy na domácich 
i  medzinárodných výtvarných, hu-
dobných, speváckych, tanečných 
i  športových súťažiach a  predme-
tových olympiádach boli udelené 
ocenenia úspešným žiakom a  de-
ťom holíčskych škôl. Z  rúk primá-
tora Zdenka Čambala si prevzali 
vecné odmeny pätnásti jednotlivci 
a  dva kolektívy, reprezentujúci ZŠ 
Bernolákova, ZŠ Školská, MŠ Lúč-

ky a ZUŠ Holíč. Boli to: Magdaléna 
Böhmová, Lucia Bilická, Matúš Mi-
chalička, družstvo športovej streľby 
v  zložení Matúš Michalička, Denis 
Vymyslický, Dominik Špaček (všetci 
zo ZŠ Bernolákova), Ján Stehlík, Mi-
chaela Nestrašilová, Samuela Kosír, 
Vendulka Hrnčiríková, Viliam Vávra 
(všetci zo ZŠ Školská), Šimon Ha-
jossy, Evelyn Guothová, trieda Ru-
žová kvetinka (všetci z  MŠ Lúčky), 
Natália Skalová, Kristína Hrazdilo-
vá, Gabriela Vávrová, Eva Jasmína 
Tomečková, Matúš Zabadal (všetci 
zo ZUŠ).

(ln)

Poďakovanie za nevšedný sviatok detí
V poslednom čase akoby sa roztrhlo vrece s kultúrnymi podujatiami 
v meste Holíč. Ak mi čas dovolí, rada sa niektorých zúčastňujem. 
Zisťujem, že mesto robí pre svojich občanov veľa, ale čo bolo v 
sobotu pri príležitosti DŇA DETÍ prekvapilo viacerých...množstvo 
atrakcií, stánkov, kultúrnych vystúpení, speváckych skupín, skrát-
ka všetkého na pomerne malom priestore, kde sa pamätalo aj na 
oceňovanie tých najaktívnejších žiakov z holíčskych škôl. Každá 
mamina či babka s hrdosťou sledovala, ako na pódiu vystupuje tá 
„naša“. Pani učiteľky s papiermi v ruke napomáhali, ak by náhodou 
vypadol text. Deti boli úchvatné, niektoré bez trémy, iné vystupovali 
ako skutoční profesionáli. Nezabudlo sa ani na tých skôr narode-
ných, ktorí sme pri hudbe Plavcov zaspomínali na naše mladé roky, 
ktoré nám akosi rýchlo ubehli.
Organizátori nezabudli na nič... Vďaka, pán primátor a všetci tí, 
ktorí ste priložili ruku k dielu a potešili všetkých, ktorí sa zúčastnili, 
prišli sa zabaviť, občerstviť, pozrieť na perfektný program, jednodu-
cho prežiť jeden krásny, nevšedný letný deň. 

H. Martínková

Pozitívne ohlasy návštevníkov boli 
tou najlepšou vizitkou a  zároveň 
ocenením práce oddelenia kultúry 
a športu, ktoré sa na príprave a or-
ganizácii podujatia spolupodieľalo. 
(Potvrdením toho je aj list od jed-
ného z  návštevníkov Western City 
Show, ktorý uverejňujeme nižšie 
v plnom znení).

Text a foto L. Novák
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Upozornenie - parkovacie miesta
Finančné oddelenie Mesta Holíč oznamuje občanom, ktorí majú 
pridelené parkovacie miesta na území mesta, že v týchto dňoch 
sú doručované rozhodnutia o vyrubení dane za užívanie verejného 
priestranstva (parkovacie miesto) so splatnosťou 15 dní odo dňa 
nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia, t.j. 30 dní odo dňa doruče-
nia rozhodnutia. 

V priestoroch depozitu pri Zámockej vi-
nárni sa v piatok 29. mája zišli zástup-
kyne okresných i krajských organizácií 
Únie žien Slovenska na celoštátnej 
konferencii pod názvom Výchova 
a vzdelávanie. Takmer päťdesiatku 
účastníčok v  úvode symbolicky po-
zdravili zmesou rýdzo záhoráckych 
pesničiek členky folklórneho súboru 
Valša.
Prítomných potom privítala predsed-
níčka Krajskej organizácie Únie žien 
Trnava Helena Cáková, ktorá v  spo-
lupráci s Mestom Holíč podujatie pri-
pravila. Zúčastneným sa prihovorila aj 
predsedníčka Únie žien Slovenska Ire-
na Belohorská a v mene hostiteľské-
ho mesta  primátor Zdenko Čambal. 
V rámci odborných prednášok zazneli 
príspevky s  nosnou témou rodina, 
vzdelávanie a  výchova. Prednášajú-
ci v  nich okrem iného priblížili nové 
smery vo výchove a vzdelávaní, v sú-
vislosti s témou rodiny otvorili diskusiu 
k problémom dnešnej doby a venovali 
sa aj otázke vzdelávania detí zo soci-
álne znevýhodneného prostredia a in-
tegrácii žiakov v  základných školách. 
Riaditeľka Centra pedagogicko-psy-
chologického poradenstva a  preven-

cie Holíč Lenka Látalová vo svojom 
príspevku porozprávala o  význame 
a  dôležitosti efektívnej komunikácie 
v rodinnom prostredí ako jedného z či-
niteľov optimálnej výchovy. Výsledky, 
podnety, návrhy či pripomienky z tejto 
celoslovenskej konferencie budú pred-
nesené na Republikovej rade Únie 
žien. Uznesenia, prijaté zo záverov, 
sú potom ďalej postúpené krajským 
organizáciám.

Text a foto L. Novák

Prerušenie distribúcie elektriny 
Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykonávania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy,
budú dňa 9.7.2015 v čase od 8:00 hod. do 10:00 hod. bez dodávky elektriny ulice : 
BRATISLAVSKÁ č. 20, 21, 22, 322, 9 
KOLLÁROVA č. 1, 10, 2, 2/OP, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 3, 30, 31, 31/VE, 33, 34, 35, 36, 36/TS, 36/VE, 4, 40, 41, 5, 6, 7, 8, 9 
POD SÝPKOU č. 1, 14, 2, 3, 3/BL, 3/VE, 3/VL, 40, 6
BETLEHEM č. 10, 11, 12, 2, 3, 5, 6, 7, 770/1, 8, 9

Upozornenie - poplatok za KO a DSO
Finančné oddelenie Mesta Holíč pripomína občanom, že deň 
30.06.2015 je termínom druhej splátky miestneho poplatku za 
komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Platby je potrebné 
uskutočniť prevodom na účet mesta č. 2601253002/5600, IBAN : 
SK52  5600 0000 0026 0125 3002, poštovým poukazom, priloženým 
u doručeného rozhodnutia alebo v hotovosti do centrálnej pokladnice 
mesta (budova Mestskej polície Holíč).

Holíč hostil účastníčky
celoslovenskej konferencie Únie žien
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Chvíle plné hier a zábavy si v prvý 
a  druhý júnový deň mohli užiť deti 
z obidvoch pracovísk Materskej ško-
ly Lúčky. Pri príležitosti ich sviatku 
pre ne pripravilo Centrum voľného 
času zábavno-športové podujatie.
Sviatočné dopoludnie sa nieslo 
v znamení zábavy a radosti z pohy-
bu. Na každom zo stanovísk čakali 
na predškolákov i deti z materského 
centra jednoduché úlohy. Hádza-
nie na cieľ, plazenie v  tuneli, súťa-
že zručnosti, váľanie obrovskej lopty 
ale tiež jazda na mini motocykloch. 

Za úspešné absolvovanie každej 
úlohy dostali deti pečiatku a na zá-
ver za účasť i medailu.
To všetko deti hravo zvládli aj s ma-
lým prispením študentiek a pána uči-
teľa z holíčskej SOŠ Jozefa Čabel-
ku. Dobrá nálada a radosť v očiach 
svedčili o tom, že snaha organizáto-
rov nebola márna. Prispelo k tomu 
aj pekné a slnečné počasie, ktoré 
deťom umožnilo naplno si užiť tento 
ich sviatočný deň.

Text a foto L. Novák

Deň detí v Centre voľného času

Zdravý pohyb a športové súťaženie. 
V tomto duchu sa niesol tohtoročný 
Olympijský deň detí a mládeže, kto-
rého ôsmy ročník pripravil Atletický 
klub Junior v spolupráci s Mestom 
Holíč a ZŠ na Školskej. Na tradičnej 
športovej aktivite sa 3.júna v areáli 
školského ihriska zišli žiaci prvého 
stupňa. Športové dopoludnie už tra-
dične otvoril slávnostný ceremoniál 
s vyvesením zástavy, zapálením 
olympijského ohňa a  vypustením 
holubíc ako symbolov mieru. Prí-
tomným sa v  mene Mest a Holíč 

Olympijský deň školákov
prihovoril vedúci oddelenia školstva, 
sociálnych vecí a  zdravotníctva 
František Janeček a po ňom tiež ria-
diteľ hostiteľskej školy Roman Švec. 
Skôr ako sa pustili do samotného 
súťaženia, účastníci absolvovali 
spoločnú rozcvičku. Na každom sta-
novisku ich potom čakali športové 
aktivity. Súťažilo sa v hode na cieľ, 
v skoku do diaľky a v behu klasic-
kom i cez prekážky. Ďalšie disciplíny 
preverili najmä presnú mušku, obrat-
nosť a kondíciu žiakov.
Oproti predchádzajúcim rokom toh-

toročná olympiáda zaznamenala 
jednu zmenu – na niektorých stano-
viskách pribudli nové prvky – rôzne 
prekážky, méty, cvičebné náradie.
Športová olympiáda bola príleži-
tosťou preveriť si a predviesť svoju 
výkonnosť, zasúťažiť si a  zabaviť 
sa. A hoci každého zo zúčastnených 
čakala na záver odmena, byť tým 
najlepším či najrýchlejším nebolo 
to najdôležitejšie. Všetci, ktorí sa 
olympiády zúčastnili, prispeli touto 
aktivitou k upevneniu svojho zdravia 
i zdatnosti. 

Text a foto L. Novák
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Na výstave trofejí aj unikátne parožie daniela
V  sobotu 6. a  v  nedeľu 7. júna sa 
v  priestoroch depozitu pri Zámoc-
kej vinárni konala tradičná výstava 
poľovníckych trofejí. V spolupráci s 
Mestom Holíč ju pripravil Slovenský 
poľovnícky zväz, Okresná organizá-
cia Skalica a Obvodná poľovnícka 
komora Skalica so sídlom v Holíči. 
Úlohy spoluorganizátora sa zhostila 
aj Miestna organizácia Slovenského 
rybárskeho zväzu. Po slávnostných 
fanfárach podujatie otvoril predseda 
Obvodnej poľovníckej komory SPZ v 
Skalici Marián Honza. Za prítomnos-
ti funkcionárov zväzu i poslankyne 
Národnej rady SR Viery Kučerovej 
sa prítomným prihovorili aj primátor 
Zdenko Čambal a prezident SPK Ti-
bor Lebocký. Pri príležitosti mesiaca 
poľovníctva boli udelené a  v  rámci 
slávnostného otvorenia výstavy 
odovzdané vyššie poľovnícke vy-
znamenania. Za zásluhy o rozvoj 
slovenského poľovníctva získali 
zlatú, striebornú či bronzovú medai-
lu jedenásti členovia SPZ v  skalic-
kom okrese. Štyria ďalší si prevzali 

Čestné uznania (všetci na spoločnej 
snímke). Na tohtoročnej výstave 
mohli návštevníci obdivovať viac ako 
štyri stovky trofejí prevažne danielej, 
ale tiež srnčej a jelenej zveri, ulove-
nej v uplynulom roku v revíroch po-
ľovníckych združení okresu Skalica. 
Vôbec najvyššie ohodnotenie, 227,5 

Výtvarný odbor ZUŠ vystavuje
V  tomto školskom roku absolvovalo 
štúdium na Základnej umeleckej ško-
le v Holíči okrem ôsmich absolventov 
hudobného a tanečného odboru aj 17 
absolventov výtvarného odboru. Už 
tradičnú, každoročne organizovanú 
prehliadku prác nádejných výtvarníkov 
ale tiež ostatných žiakov odboru pre-
zentuje výstava v  Mestskom múzeu 
a galérii v budove fajansy. V piatok 5. 
júna ju otvorila slávnostná vernisáž. 
Po úvodnom hudobnom vystúpení sa 
prítomným prihovoril riaditeľ školy Pe-
ter Kovárik. Okrem iného poďakoval 
tvorcom za nápaditú, vkusne a bohato 
naaranžovanú výstavu. Poďakova-
nie vyjadril aj všetkým vystavujúcim 
žiakom a ich učiteľkám Jane Miku-
láškovej, Gabriele Vávrovej, Žanete 
Malárovej a Ľudmile Pfefferovej, ktoré 

bodu a zlatú medailu získali od hod-
notiacej komisie výnimočné danielie 
lopaty z  voľného chovu, ktorými sa 
ako výsledkom svojho lovu môže 
pochváliť Arpád Figura. Súčasťou 
podujatia bola výstava obrazov Jo-
zefa Dojčáka i výstava Rybári v srdci 
Európy na riekach Dunaj a  Morava 

autora Juraja Marka. Tradičnú pre-
hliadku toho najlepšieho, čo sa vlani 
poľovníkom skalického okresu poda-
rilo uloviť, obohatili aj tento raz vý-
tvarné práce detí základných a ma-
terských škôl. Výstava s tematikou 
prírody a poľovníctva je dôkazom 
pretrvávajúcej snahy poľovníckych 
združení o prehlbovanie záujmu detí 
a mládeže o poľovníctvo a ochranu 
prírody. Sobotňajší program spestrila 
prezentácia sokoliarov a psovodov a 
súťaž vo varení gulášu. Najchutnejší 
či najlepší z trojice súťažných kolek-
tívov pripravili podľa hodnotenia po-
roty súťažiaci z Petrovej Vsi. Víťazný 
guláš z daniela, ale aj ďalšie poľov-
nícke špeciality, mohli ochutnať aj 
samotní návštevníci. K dobrej nála-
de im pri tom hrali a spievali Záho-
rácki heligónkari – Ladislav Michálek 
a Miroslav Zálešák.

Text a foto L. Novák

mladým výtvarníkom v rámci štúdia na 
škole odovzdávali svoje skúsenosti. 
Pri príprave záverečnej výstavy sa 
jej autori tentoraz inšpirovali jedlom 
a všetkým s ním spojeným. Žiaci s pe-
dagógmi výtvarného odboru pripravili 
pre návštevníkov originálnu potravu 
nielen pre dušu. Hoci gurmánskym 
exponátom chýba typická vôňa, oko 
každého azda poteší pohľad na ma-
ľovanú papierovú kuchyňu s  kuchár-
kou a  papierovým jedlom, cukráreň 
so zmrzlinou, lízanky i zdravé ovocie, 
komoru so zaváraninami či domáce 
klobásy. Ďalšia časť expozície ponúka 
rovnako  zaujímavé výtvarné práce, 
obrazy i keramiku. Prezrieť si ich mô-
žete zdarma v utorok až piatok od 14. 
do 17. hodiny ešte do 28. júna.

(ln)
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5. – 28. jún 2015
ut – pia od 1400 -1700hod.
Mestské múzeum a 
galéria

ZÁVEREČNÁ VÝSTAVA VÝTVARNÉHO 
ODBORU 
Org.:  ZUŠ Holíč

20. jún 2015
o 2030 hod.
Letisko Holíč

ELÁN  2015
Koncertný program Elán Best of vol.2
Org.:  OZ Cibula Fest

           ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

20.-21.jún 2015
Strelnica Holíč

VC HOLÍČA O POHÁR PRIMÁTORA MESTA 
V ŠPORTOVEJ STREĽBE
Org.:  ŠSK BETA 77

27.jún 2015
o 930 hod.
Štadión TJ Iskra Holíč

Memoriál M. Olivu, I. Slobodu a M. Šebestu
V. ročník obľúbeného futbalového turnaja.
Org.: Pláckari Holíč

27. jún 2015
od 1000 – 1600 hod.
Letisko Holíč

MODELÁRSKA SÚŤAŽ OBRÍCH 
BEZMOTOROVÝCH  MODELOV HOLÍČ  2015
Org.: Model Aerobatics Team

          PRIPRAVUJEME NA JÚL

4. júl 2015 Cyrilometodská ratolesť  - Kostolík sv. Margity 
Antiochijskej Kopčany

11. júl 2015 Spájanie kultúr V. – Rómsky festival hudby a 
tanca

23. – 27. júl 2015 Cibula FEST

Pozvánky na podujatia 
- jún 2015 KULTÚRNE  PODUJATIA

I. Jednorazové vstupné
Prevádzková doba Vstupné dospelí Vstupné znížené

Celodenné 10:00 - 20:00 80 Kč 60 Kč
Odpoludňajšie 14:00 - 20:00 70 Kč 50 Kč
Večerné 17:00 - 20:00 50 Kč 30 Kč
Posledná hodina 19:00 - 20:00 35 Kč 25 Kč

II. Vstupné pre držiteľov čipov
Prevádzková doba Vstupné dospelí Vstupné znížené

Celodenné 10:00 - 20:00 58 Kč 45 Kč
Odpoludňajšie 14:00 - 20:00 50 Kč 40 Kč
Večerné 17:00 - 20:00 35 Kč 23 Kč
Krátkodobé (max. 2 hod.) 10:00 - 20:00 32 Kč 18 Kč
Posledná hodina 19:00 - 20:00 25 Kč 18 Kč

 LETNÉ  KÚPANIE  V HODONÍNE 2015
Mesto Holíč aj tento rok poskytne svojim občanom OD SOBOTY 27. JÚNA DO 31. AUGUSTA

bezplatnú dopravu k najbližšiemu kúpalisku v Hodoníne ako alternatívu zatvoreného miestneho kúpaliska.
Kyvadlová autobusová doprava na letné kúpalisko Hodonín a späť

Odchody autobusu z Holíča, zastávka pri MÚ – Sasinkova ul.
10:00 - 10:05        13:45 - 13:50        16:30 - 16:35

Odchody autobusu z Hodonína, parkovisko pri krytej plavárni
14:30        17:00        20:00

Pri spiatočnej ceste je cestujúci povinný preukázať sa v ten deň platnou vstupenkou z kúpaliska!
Objednávateľ dopravy nenesie zodpovednosť za cestujúcich a ich batožinu ! Ďalšie užitočné informácie pre všetkých záujemcov:

Otváracia doba  KÚPALISKO HODONÍN     JÚN - 10.00 – 20.00 hod.      JÚL - 09.00 - 21.00 hod.      AUGUST - 09.00 - 20.00 hod.
Cenník letného kúpaliska Hodonín 

VSTUPNÉ JE IBA  JEDNORAZOVÉ !!! 
Pri odchode z letného kúpaliska nie je možné znovu využiť zakúpenú vstupenku pre nový vstup do priestoru letného kúpaliska.

Cena čipu je 160 Kč. Hodnota vykúpenia čipu sa určí podľa stupňa opotrebenia - max. 140 Kč. Z čipov je odpočítaná pri vstupe čiastka podľa žiadanej doby pobytu a platného 
cenníku. V prípade nevyčerpania kreditu je možné nabité čipy využiť i v nasledujúcej sezóne. Sú rozlíšené čipy pre dospelých a so zníženým vstupným. Minimálna hodnota prvého 
nabitia čipu je 580 Kč alebo 450 Kč pre znížené vstupné. Čipy je možné dobíjať. Krátkodobý vstup na maximálne 2 hod. je možný iba držiteľovi čipu (1 osoba) a skupinám nad 
15 osôb s vedúcim. Deti do 4 rokov majú vstup zdarma. Nárok na znížené vstupné majú deti a mládež do 15 rokov, študenti do 26 rokov po predložení študentského preukazu, 
seniori nad 70 rokov, držitelia preukazu ZŤP a ZTP/P. Na jeden čip môžu vstúpiť do areálu max. 2 osoby/deň. V cene vstupného je bezplatné využitie všetkých bazénových atrakcií. 
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Významné jubileum Holíča
V  tomto roku si naše 
mesto pripomína vý-
znamné výročie, 810 
rokov od prvej písom-
nej zmienky o  Holíči. 

Prvé listiny, v  ktorých sa písomne 
Holíč spomína  je rok  1205. Listinu  
vydal Ondrej II, ktorý vládol v obdo-
bí 1205 – 1235. Pri tejto významnej 
príležitosti Vám v najbližších číslach 
HOLÍČANa  prinesieme sériu člán-
kov, ktoré sa budú venovať význam-
ným  medzníkom v  histórii nášho 
mesta.
Dávne názvy Holíča 
Pravdepodobne ešte starší písomný 
záznam, ktorý môžeme považovať 
za doklad o  existencii holíčskeho 
hradu, resp. Holíča už z  polovice 
desiateho storočia nášho letopoč-
tu, sa nachádza v  latinsky písanej 

kronike Gesta Hungarorum, kronike 
uhorského kráľovského notára Ano-
nyma, ktorá vznikla okolo roku 1200. 
V  nej čítame, že pri obsadzovaní 
západnej časti neskoršieho Uhor-
ska, dnešného západného Sloven-
ska starí Maďari v  tom čase, okolo 
roku 950, prišli až po Saruvar, čo 
je už podľa starších uhorských his-
torikov Holíč. Avšak túto informáciu 
s  istotou určiť nemôžeme. Niektorí 
historici Saruvar situujú ako miesto 
alebo  mesto, ktoré ležalo v  blíz-
kosti mesta Holíč. Dávne názvy 
Holíča, ktoré dnes nachádzame len 
v archívnych prameňoch, sú už cel-
kom zabudnuté, v  praxi sa prestali 
používať pred stáročiami. Winar, 
Wywar, Ujvár, Alba Ecclesia, We-
isskirchen, Wezkér, Fehegeryhaz, 
Neunhaus, Neuburg, Novi Castri, 

Novy Hrad, Golic, Holitz, Holič, Ho-
líč ... tak rôzne znejú názvy Holíča 
počas minulého tisícročia. Pôvod 
názvu Holíč je staršími autormi, ktorí 
nepoznali výskyt názvu Holíč pred 
koncom štrnásteho storočia, takmer 
jednomyseľne kladený najčastejšie 
až do pätnásteho storočia. Názov 
mesta spájali so slovami „holý, ho-
lisko“ a pod tým videli spálenisko po 
vojnových udalostiach, najčastejšie 
počas husitských vojen. Názov tiež 
spájali s „holým vŕškom“, na kto-
rom bolo údajne založené. Ďalší 
ho dávali do súvislosti až s vypále-
ním Holíča bethlenovským vojskom 
v  sedemnástom storočí, čo nie je  
celkom nesprávne, lebo názov Ho-
líč sa používal stáročia predtým. 
Zaujímavý doklad k  názvu Holíča 
v  češtine sa nachádza na Staro-

mestskom námestí v Prahe, kde na 
pamätnej tabuli, na budove radnice 
so známym orlojom, nachádzame 
meno Jáchyma Ondreja Šlika, ktorý 
tu ako 52-ročný bol 21. Júna 1621 
popravený ako prvý, spolu s ďalšími 
šiestimi vodcami povstalcov. Dnes si 
však málokto uvedomí, že pražským 
nárečím písaný titul „z Holejše“ sa 
týka nášho Holíča. 

(Spracované podľa knihy Holíč Prí-
beh nášho mesta, autorov Rudolf 
Irša, Radoslav Ragač, Ján Lukačka, 
Marek Vařeka, Ivana Fialová, Vero-
nika Chňupková)

Autor : Mgr. Veronika Chňupková

Riaditeľstvo ZUŠ Holíč oznamuje, že v 
dňoch 22. – 26. júna 2015 od 13.00 do 
17.00 hod. sa v budove školy na Ber-
nolákovej ul. 3 uskutoční zápis do všet-
kých odborov. Prihlásiť sa môžu detskí 
i dospelí záujemcovia o hru na hudob-
ných nástrojoch, štúdiu vo výtvarnom či 
tanečnom odbore.

štadión T. J. ISKRA Holíč – 27. júna 2015 o 930 hod.

P O Z V Á N K A
Dňa 27. júna 2015 o 930 hod. sa uskutoční 5. ročník

Memoriálu Miroslava Olivu,
Igora Slobodu a Milana Šebestu
v minifutbale na štadióne T. J. ISKRA Holíč.
Dovoľujeme si Vás srdečne pozvať na športové zápolenia. 

Plán aktivít Klubu seniorov Holíč
júl-september 2015

Júl
Plavba na lodi spojená so súťažou
August
Zábavné popoludnie v záhrade klubu
Prehliadka mužských speváckych zborov
September
Zájazd na termálne kúpalisko
Športové súťaže pre SZTP
Zmena termínov a plánu podujatí je možná.
	
Okrem uvedených podujatí sa v klube uskutočňuje pra-
videlná činnosť jednotlivých krúžkov a klubov v týžden-
ných intervaloch a to nasledovne:
Pondelok: krúžok spoločenských hier
	 krúžok športový – cvičenky I.
Utorok:	 gazdinky a kuchtičky
	 krúžok športový – cvičenky II.
Streda:	 spevácky súbor Luna
	 spevácky súbor Echo
Štvrtok:	 krúžok spoločenských hier
	 krúžok športový – cvičenky I.			 
	
Stanislava Mrázová, Klub seniorov Holíč

Pozýva všetkých záujemcov na ďalšiu prednášku o liečivých 
účinkoch energie pyramíd pod názvom:

Pyramídy - už viem,
ako  to funguje

Dňa:        1.7.2015 ( Streda)
Kedy:       16,00 hod.
Kde:         CVČ Holíč, Kollárova 21
Vstupné :  2,€
Prednáša : Ing.Ján Zach - Hodonín
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14. júna uplynulo osem rokov, kedy nás navždy 
opustil otec a starý otec, 

pán Pavel Mišík,
ktorý by sa 22.6. 2015 dožil 76 rokov.  S úctou 
a láskou spomínajú syn Miroslav s manželkou 

Luciou, vnukmi Frederikom a Renkom. 

15. júna uplynulo šesť rokov, čo nás navždy 
opustila manželka, matka, stará matka, teta, 

pani Margita Špačková.
S láskou spomínajú manžel a dcéry s rodinami.

18. júna uplynie rok, čo nás navždy opustil 
pán Ľubomír Starý.

S láskou spomína brat s manželkou, sestra s ro-
dinou a švagriná  s rodinou. Kto ste ho poznali, 

venujte mu tichú spomienku.

Veľké poďakovanie patrí Oľge Lašákovej za zorganizovanie nezvyčajného 
stretnutia spolužiakov po 60 rokoch od ukončenia  základnej školy v Holíči. Toto 
krásne podujatie, ktoré uskutočnila, je v poradí jej 26.-te, ale predsa bolo výni-
močné. Stretli sme sa v holíčskej reštaurácii, kde sme túto udalosť zachytili spo-
ločným odfotografovaním sa. Oľgina pravá ruka Mariška nás v úvode všetkých 
privítala a nezabudla ani na spolužiakov, ktorí už nie sú medzi nami, takže sme 
si uctili ich pamiatku minútou ticha. Z celkového počtu 62 osôb nás prišla presná 
polovica. Oľga odovzdala ôsmim spolužiakom diplomy za 100% účasť, tým, ktorí 
prišli na všetkých šesť doteraz poriadaných stretnutí zo základnej školy. Taktiež 
zarecitovala nášmu spolužiakovi, v tom dni narodeninovému jubilantovi, (nar. v r. 
1940) báseň, ktorú zložila. Oslávenec dostal dar a vinšovaným spevom sme tento 
akt ukončili. Po veľmi chutnej večeri pokračovala srdečná atmosféra žrebovaním 
tomboly. Oľga nám do pozvánok uviedla, aby sme priniesli do tomboly hocijakú 
vec, ktorú doma nepoužívame, a teda nie je nám potrebná. Väčšina z nás vyrobila 
balíček a priniesla so sebou. Nebola to povinnosť, avšak žrebovanie tombolových 
lístkov bolo veľmi zábavné. Radi sa v hojnom počte zúčastňujeme na stretnutiach, 
ktoré zorganizuje. Oľga, ešte raz Ti ďakujeme, bolo to príjemné a nezabudnuteľ-
né! Ani sme si neuvedomili, že sme takí starí. Tešíme sa na ďalšie stretnutia!

Tvoji spolužiaci

28. júna 2015 oslávi okrúhle životné jubileum
pani Bernardína Votrubová.
Veľa zdravia a Božieho požehnania
zo srdca želajú vnuci Samuel, Timotej, Benedikt,
Adam a vnučka Monika s manželom
a pravnukom Matiaskom.

BLAHOPRIANIE 

Stretnutie bývalých
spolužiakov – Poďakovanie

Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hema-
tologicko-transfúziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s po-
liklinikou Skalica týmto oznamujú všetkým dobrovoľným darcom 
krvi, že spoločný odber krvi sa  uskutoční v pondelok 22. júna 

2015 na Transfúznej stanici v Skalici.
Odchod autobusu :   7.30 hod.
Miesto odchodu  :  Zdravotné stredisko v Holíči, Domov dôchodcov v Holíči
Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme. Radi privítame aj no-
vých dobrovoľných darcov krvi.

Príďte darovať krv

Ako je o nás známe a pre nás charakteristické, v Holíči sa snažíme o budova-
nie zdravého lokálpatriotizmu, čiže hrdosti na naše mesto a  ľudí, ktorí v meste 
žili či pôsobili. V meste sme už zorganizovali desiatky výstav, prednášok, odhalili 
niekoľko pamätných tabúľ práve osobnostiam, ktoré významnou mierou prispeli 
k rozvoju nášho mesta či regiónu. 5. júna 2015 sme si spomienkovým podujatím 
pripomenuli 165. výročie narodenia Pavla Groebla, prvého školského inšpektora 
na Slovensku a  hlavného predstaviteľa kultúrno-spoločenského života začiatku 
20. storočia v Holíči i v regióne. Na spomienkovej slávnosti sa zúčastnilo vyše 
60 detí a  študentov holíčskych škôl a predstavitelia kultúrnej obce – matičiari. 
Podujatie moderoval jeho organizátor Pavol Mihál, riaditeľ Inštitútu vzdelávania 
Matice slovenskej. Kultúrnu časť programu obohatil svojim prednesom člen miest-
nej Matice slovenskej Anton Hupka. Pavel Groebl sa narodil 23. decembra 1850 
v Hontianskej Hodruši. Obecnú školu vychodil vo svojom rodisku a gymnázium 
v Revúcej, v prvom Slovenskom gymnáziu, kde sa zoznámil s Jánom Jaromírom 
Boorom, ktorého známosť mu ovplyvní životný príbeh. Po uvoľnení učiteľského 
miesta sa Pavel Groebl stal učiteľom na evanjelickej škole v  Holíči. Po vzniku 
Československa zakladá spolu s inteligenciou v meste Slovenskú občiansku be-
sedu, ktorú na začiatku roka 1921 pretransformovali na Miestny odbor Matice 
slovenskej. Pavel Groebl so svojimi spolupracovníkmi organizovali v meste kultúr-
no-spoločenský život, dobrovoľné divadlo, verejnú knižnicu a iné kultúrno-spolo-
čenské aktivity. V prvých dňoch vzniku Československa v r. 1918 bol menovaný za 
prvého školského inšpektora na Slovensku. Pavel Groebl ukončil svoju pozemskú 
púť 2. 6. 1933 v Holíči, kde je aj pochovaný. 

Autor: Pavol Mihál

Matičiari si pripomenuli 
165. výročie narodenia 
Pavla Groebla

Poďakovanie
Špeciálna základná škola Holíč ďakuje a vyslovuje veľkú pochvalu študen-
tom 1. HAB triedy SOŠ - Hotelová akadémia Holíč a ich pedagógom za 
zorganizovanie športových aktivít pri príležitosti Medzinárodného dňa detí 
2015 v prostredí areálu školy.

ŠZŠ Holíč
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Predám penzión
FURMANSKÝ DVOR v Holíči
Znížená cena:  140 000,- Eur
Kontakt na tel. č.:  0911 141 747

ZDARMA odveziem elektrické spotrebiče z domác-
ností – chladničky, práčky sporáky... v  Holíči a  oko-
litých dedinách.Spotrebiče musia byť kompletné, so 
zabudovanou elektrickou inštaláciou, s  prívodným 
káblom, s elektromotormi.
Kontakt: 0918 177 717, 034 668 53 53

CENOVÉ PODMIENKY INZERCIE 
Podnikateľská a súkromná reklama
Záujemca o inzerciu si môže vybrať zo štyroch rozmerových
typov s príslušnou cenou. Všetky ceny sú konečné (vydavateľ
nie je platiteľom DPH).
V rámci komerčnej inzercie je možné uplatniť množstevné zľavy.
V prípade 3 uverejnení sa poskytuje zľava 7% z celkovej ceny,
pri 4-10 opakovaniach je zľava 12% a pri 11 a viac
opakovaniach resp. pri celoročnej inzercii je zľava 25% z
celkovej sumy.

Oznam v Spoločenskej rubrike
Cena za uverejnenie blahopriania alebo smútočného oznámenia
je 4 eurá.
Oznam v Spoločenskej rubrike môže byť maximálne 45 slov
v prípade iba textového oznamu a maximálne 35 slov, ak je
oznam (smútočná spomienka, blahoprianie, poďakovanie…) aj s
fotografiou.

POSTUP PRI ZADÁVANÍ REKLAMY A OZNAMOV
Zadávateľ komerčnej reklamy i oznamov do Spoločenskej rub-
riky
najprv požiada o uverejnenie prostredníctvom príslušného
formulára. Sú k dispozícii v redakcii HOLÍČANa, alebo na
oddelení kultúry a športu v budove fajansy ako aj na webovej
stránke mesta Holíč v sekcii Holíčan, kde nájde záujemca aj
cenník. Po vyplnení formulára uhradí stanovenú čiastku v cen-
trálnej
pokladnici mesta.
Úhrada je možná aj formou faktúry, ktorá sa realizuje až na
základe predchádzajúcej písomnej (e-mailovej) objednávky
zadávateľa inzercie.
Podklady je treba dodať osobne alebo e-mailom na adresu
redakcie do termínu uzávierky príslušného čísla, t.j.
najneskôr 10 dní pred vyjdením čísla. Dvojtýždenník HOLÍČAN
vychádza k 1. a 16. v mesiaci.
Podrobnejšie informácie poskytuje redakcia dvojtýždenníka
resp. oddelenie kultúry a športu: 034/321 0552, 034/321 0551,
e-mail: holican@holic.sk
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I takto by sme mohli označiť účinko-
vanie žiakov ZŠ Bernolákova Holíč 
v zábavno-súťažnej edukatívnej re-
lácii RTVS –  Daj si čas, ktorá pro-
stredníctvom zábavných súťaží po-
núka divákom zaujímavé informácie 
o histórii Slovenska.
Súťažiaci z V. A triedy – Daniel Švr-

ček, Ema Štermenská, Nicol Fantu-
rová a Karolína Vaculková sa spolu 
so svojimi spolužiakmi dňa 21. 5. 
2015 zúčastnili nakrúcania tejto ob-
ľúbenej relácie v Mlynskej doline.

ZŠ Bernolákova Holíč

Cestovanie v čase za športom
20.mája  uskutočnila Základná ško-
la Brezová pod Bradlom  XV. ročník 
Brezovských atletických hier pre 
žiakov ZŠ a pretekárov z Atletických 
klubov Trenčianskeho a Trnavského 
kraja. Pre väčšinu učiteľov a tréne-
rov je to posledná možnosť vyskú-
šať a otestovať výkonnosť svojich 
žiakov pred blížiacimi sa školskými 
súťažami. Žiaci našej školy sa pre-
zentovali na hrách vo všetkých ka-
tegóriách. Vynikajúce a najmä pre-
kvapivé výkony zaznamenali žiaci 
Pavol Vendelín Riečický a Samuel 
Linet, ktorý sa v  kategórii mladší 
žiaci stali víťazmi v  behu na 1000 
metrov resp. v  behu na 60 metrov. 

Prvenstvá v  kategórii st. žiaci vy-
bojovali Jakub Oprchal  v skoku do 
diaľky a  v  behu na 60m  a Tomáš 
Langer v  skoku do výšky. V  súťaži 
družstiev naši starší žiaci obsadili 
prvé miesto. V celkovom hodnotení 
škôl a atletických klubov  obsadila  
Základná  škola, Školská 2, Holíč 
celkovú veľmi peknú 2. priečku. Po-
ďakovanie za vzornú reprezentáciu 
školy patrí všetkým zúčastneným 
žiakom. Do blížiacich sa školských 
súťaží im želáme kvalitné doladenie 
formy a veľa športového šťastia.

Mgr. Dušan Chanečka

BREZOVSKÉ ATLETICKÉ HRY

Stredná odborná škola Jozefa Ča-
belku v Holíči sa prihlásila do pro-
jektu „Mobilita žiakov a pracovníkov 
v  odbornom vzdelávaní a  príprave„ 
a získala grant z EÚ 45 500 €. Hlav-
ným cieľom projektu je zvýšiť kvalitu 
praktickej a odbornej prípravy účast-
níkov a zlepšiť ich uplatnenie na trhu 
práce (tento projekt reaguje na po-
žiadavky zamestnávateľov v  regió-
ne). Projekt bude zatiaľ prebiehať od 
01.06.2015 -01.06.2016, zúčastní sa 
ho 25 študentov z  odborov Sociál-
no-výchovný pracovník, Ekonomika 
pôdohospodárstva a Operátor tlače 

a  3 pedagogickí pracovníci. Prax 
bude prebiehať v  niektorom štáte 
Európskej únie (1. stáž sa bude 
konať v Českej republike, v  rozpätí 
dvoch týždňov, 10 pracovných dní 
). Účastníci zahraničnej praxe budú 
vyberaní podľa študijných výsledkov 
a  motivačných listov. Všetkým  vy-
braným budeme želať veľa šťastia 
a úspechov, aby nadobudnuté vedo-
mosti a  zručnosti využili vo svojom 
ďalšom profesijnom živote. 
 

SOŠ J. Čabelku

Zahraničné stáže SOŠ
J. Čabelku / Erasmus +
Na prax do zahraničia

Študentskí absolventi a povinnosti voči Sociálnej poisťovni

V týchto dňoch končia štúdium študenti stredných a vysokých škôl. Študent 
vysokej školy alebo žiak strednej školy nie je z dôvodu štúdia povinne poiste-
ný na sociálne poistenie.To znamená, že počas trvania štúdia, ak nie je dob-
rovoľne poistený, neplatí poistné na sociálne poistenie a z dôvodu ukončenia 
štúdia nemusí Sociálnej poisťovni (SP) nič oznamovať. Povinnosti študenta 
a absolventa sa voči Sociálnej poisťovni  začínajú až pri začiatku jeho zárob-
kovej činnosti. Ak sa bývalý študent zamestná na pracovný pomer alebo do-
hodu, prihlasovacie a oznamovacie povinnosti a povinnosť odvádzať poistné 
SP plní za neho zamestnávateľ. Ako zamestnanec je povinný platiť poistné 
na sociálne poistenie z dosiahnutého príjmu zo závislej činnosti. Za zamest-
nanca odvádza poistné na nemocenské, starobné, invalidné poistenie a na 
poistenie v nezamestnanosti zamestnávateľ. Zamestnávateľ platí poistné na 
nemocenské poistenie, starobné poistenie, invalidné poistenie, poistenie v 

nezamestnanosti, úrazové a garančné poistenie a poistné do rezervného fon-
du solidarity. Ak bývalý študent začne podnikať alebo vykonávať inú samo-
statnú zárobkovú činnosť, nadobudne na účely sociálneho poistenia právne 
postavenie samostatne zárobkovo činnej osoby (SZČO). Ak predtým nikdy 
žiadnu samostatnú zárobkovú činnosť nevykonával, prvý raz sa mu posúdi 
povinnosť platiť poistné Sociálnej poisťovni až v nasledujúcom kalendárnom 
roku po tom, ako činnosť začal vykonávať, a to v závislosti od výšky dosiah-
nutých príjmov z podnikania a z inej samostatnej zárobkovej činnosti za pred-
chádzajúci kalendárny rok. Napríklad študent ukončí štúdium v máji 2015. V 
septembri toho istého roka si založí živnosť. Prvý raz sa bude jeho povinnosť 
SZČO platiť poistné Sociálnej poisťovni posudzovať až k 1. júlu 2016 v závis-
losti od toho, akú výšku príjmov z vykonávania činnosti dosiahne za rok 2015.

Zdroj: TASR
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V  dňoch 30. 5. a 31. 5. sa konal 
v Plzni Medzinárodný turnaj v ho-
kejbale, Pilsen Cup. Zúčastnil sa 
na ňom aj Holíčan Kristián Raj-
čák, hrajúci za mužstvo L2hockey 
Gajary Flames. Zo šiestich tímov 
získali zaslúžené prvé miesto, keď 
neprehrali ani jediný raz. Za naj-
lepšieho hráča L2hockey Gajary 
Flames bol vyhlásený práve náš 
Kristián Rajčák, ktorý sa stal  zá-
roveň aj najlepším hráčom celého 
turnaja.

(lk)

Šachový klub Holíč má za sebou 
ďalšiu sezónu. Nemožno ju hodnotiť 
veľmi pozitívne, ale netreba mať ani 
sklonenú hlavu. Sezónu nám predĺ-
žili žiacke turnaje, na ktorých sme sa 
zúčastňovali pravidelne. Aj ten po-
sledný v Trakoviciach bol vydarený. 
V konkurencii 76 mladých šachistov 
a  šachistiek sa z  našich najviac 
ukázal Vilko Horák, ktorý vybojoval 
15.miesto pre Holíč. Ešte nás v tur-
naji reprezentovali Danko Švrček, 
Oliver Šefčík, Marek Šefčík ml., Fi-
lip Štefko a Lianka Šefčíková. Popri 
tomto turnaji sa hral aj sprievodný 
turnaj, v  ktorom Holíč reprezento-
vali Juraj Steiner a Martin Štefko a 
prvý krát aj Daniel Stašek a Emília 
Šefčíková. V rámci seriálu žiackych 
turnajov GPX v  rámci Západného 
Slovenska nás teší, že sme dokázali 
nájsť 8 reprezentantov s  ročníkom 
narodenia 2001 a mladších. Z nich 
sa najviac darilo Dankovi Švrčkovi. 
Blahoželáme. Nesklamali ani ďalší 
žiaci, ktorým aj týmto ďakujeme za 
reprezentáciu (V. Horák, O. Šefčík, 
M. Šefčík, A. Pelčák, F. Štefko, T. 
Matula a  L. Šefčíková). Naši žiaci, 
doplnení o  skúsenejších šachis-
tov bojovali aj na poli piatej ligy, do 
ktorej sme prihlásili 2 družstvá. Od 
októbra do marca odohrali po 11 
zápasov. Okrem skúseností, ktoré 
sú na nezaplatenie, sme nazbierali 
aj peknú porciu bodov. Družstvo 
Holíč B získalo 9 bodov za tri víťaz-
stvá (10.miesto) a Holíč C dokonca 
17 bodov za 5 víťazstiev a 2 remízy 
(6.miesto). V nasledujúcej sezóne 

Záver šachovej sezóny
chceme stavať na týchto výsled-
koch a opäť postaviť do súťaže dve 
družstvá, z ktorých jedno bude mať 
ambície postúpiť do vyššej súťaže... 
Škvrnou na uplynulom ročníku je 
nešťastné vypadnutie družstva Ho-
líč A  z  3.ligy do 4.ligy. 7 bodov za 
dve výhry a  jednu remízu nestači-
lo na udržanie sa v  súťaži. Viacerí 
šachisti sami priznali, že im to nešlo 
ako by si predstavovali, a  keď sa 
k  tomu pridalo ešte zopár nešťast-
ných prehier, keď sme mohli v nie-
ktorých zápasoch dosiahnuť lepšie 

Prvenstvo na medzinárodnom
hokejbalovom turnaji

Krátky pohľad späť výsledky, vypadnutiu sme sa už ne-
vyhli. Od októbra sa začnú boje v 4.
lige a my veríme, že máme káder na 
to, aby sme znova vybojovali 3.ligu. 
Aj to je jedným z cieľov do ročníka 
2015/2016. Veríme, že čochvíľa 
začneme zbierať ovocie našich tré-
ningov v  podobe zlepšených výko-
nov a  výsledkov našich zverencov. 
Šachový rast je vec dlhodobých, 
pravidelných tréningov, odhodla-
nia, cieľavedomosti, vytrvalosti. Aj 
v  Holíči sú šachové talenty a  nám 
neostáva nič iné, len s nimi pracovať 

a ... o budúcnosť šachu v Holíči sa 
nebudeme báť. Ďakujeme našim fa-
núšikom, sympatizantom, tiež mestu 
a  ďalším sponzorom a  podporova-
teľom klubu (aj z  radov samotných 
šachistov a rodičov žiakov) za pod-
poru. Po skončení leta sa znova 
pustíme do „práce“.

predseda klubu a tréner
Marek Šefčík
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ŠPORT

ATLETIKA
Dve striebra pre atlétov Holíča

FUTBAL 
30.5. – 7.6. 2015
dospelí – IV. liga Severozápad
Bánovce – Iskra Holíč 3:3
Beluša  - Iskra Holíč 4:0
Pred záverečným kolom súťažného ročníka patrila A-mužstvu Iskra Holíč 14. 
priečka. Bez ohľadu na to, ako dopadne zápas posledného kola, by si zverenci 
trénera Vladimíra Včelku mali udržať príslušnosť v IV. lige aj v budúcom ročníku.
ml. žiaci – III. liga Stred
Iskra Holíč - TJ Kúty  0:6
FK Vrbové - Iskra Holíč  3:3 Csáky N., Jurenka, Mráz)
FK Senica B - Iskra Holíč   0:6  (Csáky D, Baláž, Mráz, Bartalský, Javorček, 
Duchoslav)
prípravka - MO
Iskra Holíč - Radošovce  8:2  (Mikula 4, Habala 2,Krčík, Nejedlík)

 
Zdroj: www.iskraholic.sk

V Trnave sa 23. 5. uskutočnili majstrovstvá Zs. oblasti (kraj TT, NR, TN) v atle-
tike jednotlivcov. Za chladného a daždivého počasia musíme pochváliť atlétov 
AK Holíč za bojovnosť, ktorá im bola odmenou ziskom 2 strieborných medailí. 
Medaile získali Tomáš Langer za skok vysoký a Michal Sidorčuk v behu na 400 
m. Cenné sú aj 4. miesta Romana Žáčeka v guli len o 2 cm a v oštepe o 3 cm 
za 3. miestom, Michala Sidorčuka v behu na 100 m. 6. miesto obsadil Michal 
Kadlec v behu na 300 m a Dominika Štefanovičová na 100 m prekážok bola 
piata v trojskoku. 

Holíčski rybári deťom

Beh Filipovským údolím
Za pekného počasia sa 31.5. uskutočnil ďalší pretek Grand prix Záhoria. Účast-
níkov v  rekordnom počte 131 dospelých pretekárov hostila dedina Javorník 
v malebnom prostredí Filipovského údolia. Kategória mužov do 70 rokov be-
žala vzdialenosť 10 km (5 km do kopca a 5 späť do cieľa). V kategórii nad 60 
rokov zvíťazil Jaroslav Topor s  náskokom 33 sec.  pred druhým pretekárom. 
Tomáš Palkovič sa umiestnil v kategórii mužov do 40 rokov na 5. mieste, Blažej 
Chocholáček v kategórii nad 40 rokov skončil na 12. mieste.  V kategórii žien a  
mužov nad 70 rokov sa  bežala vzdialenosť 5 km. Rudolf Roučka sa umiestnil 
na 4. priečke a Miroslava Mrázová v kategórii nad 45 rokov na 10. mieste. Po 
odbehnutých 11 pretekoch v seriáli Grand prix Záhoria (1/3 z celkového počtu) 
si suverénne počína Jaroslav Topor, ktorému patrí aktuálne 1.miesto, v kat. nad 
70 rokov je Rudolf Roučka na 3. pozícii, Ján Kocák na 4. mieste, Miroslava Mrá-
zová v kat. nad 45 rokov je aktuálne štvrtá.  Blažejovi Chocholáčkovi v kat. nad 
40 rokov patrí 6. miesto, Pavol Palkovič v kat.nad 50 rokov je jedenásty, Tomáš 
Palkovič v kat. mužov do 40 rokov je na 15.mieste.

Majstrovstvá Zs. oblasti družstiev
V  Nových Zámkoch sa za veľkej horúčavy 30.5. uskutočnilo 3.kolo družstiev 
v atletike Západoslovenskej oblasti (kraj TT, NR, TN). Dorastenci Holíča si po 
3. kole zlepšili svoje umiestnenie o jednu priečku (sú na 5.mieste). Najviac, až 
18 bodov, získal Viliam Vávra, ktorý vyhral beh na 800 m za 2:07,24 min os.rek. 
a obsadil 4. miesto v behu na 100 m. Michal Sidorčuk dobehol ako druhý, v behu 
na 400 m, Rastislav Rončák obsadil 6.miesto v behu na 100 m. Ml. žiaci sú po 
3.kole na 10. priečke z 12 družstiev a ml. žiačky na 11. mieste z 13 družstiev. 
V kat. ml.ž iakov si Oliver Šefčík vylepšil os. rekord na 600 m časom 2:04,27 min 
a celkovo sa umiestnil na 7. priečke.

Roučka

Už niekoľko desaťročí členovia ho-
líčskej Miestnej organizácie Sloven-
ského rybárskeho zväzu zachovávajú 
jednu z tradícií - rybárske preteky pre 
deti. Obľúbené podujatie venované 
k  ich sviatku malo aj tohtoročné po-
kračovanie. Štrkovisko Boričky pri 
Kopčanoch tak patrilo opäť tým naj-
menším. Kapor, karas či biela ryba. 
Malým rybárom urobil radosť každý 
úlovok. Samozrejme, súťažiacim 
išlo o  to, aby to bol čo najväčší kus 
a  na háčiku čo najviac ulovených 
rýb. Pravidlá súťaže boli dané, hod-
notili sa úlovky v  troch kategóriách. 
Tí starší lovili na jeden prút s jedným 
náväzcom  a  iba technikou na plá-
vanú. Mladšie deti lovili na takzvaný 
bič, iba bielu rybu, na celkový počet 
kusov. A ako to na podobných sú-
ťažiach býva, niektorým sa darilo,  
iným ani vlastné úsilie a  trpezlivosť 
želaný úlovok nepriniesli. Niekoľko-

hodinové rybárčenie súťažiacich bolo 
ocenené hodnotnými cenami, ktoré si 
prevzali tí najlepší v každej kategórii.                                                   
Ulovený kapor s dĺžkou 49 centimet-
rov znamenal prvenstvo pre Ondreja 
Zabadala. Ako druhá sa umiestnila 
Aneta Šimková (47 cm), tretie miesto 
obsadil Ivan Šimek (41 cm). V ďalšej 
kategórii si cenu za prvé miesto od-
niesol Tomáš Zabadal, ktorému sa 
podarilo uloviť 40,5-centimetrového 
karasa striebristého. V  poradí druhý 
sa umiestnil Tomáš Pekar (36 cm). 
Medzi deťmi nad 6 rokov sa víťazom 
stal Marek Čepka, ktorý ulovil 58 ku-
sov bielej ryby. V  kategórii súťažia-
cich do 6 rokov si prvenstvo vybojoval 
Šimon Mlčoch za 39 ulovených kusov 
bielej ryby. Okrem rybárskeho prútu 
si ako ocenenie odniesol aj originálnu 
tortu s rybárskym motívom. 

Text a foto L. Novák


